Quito, 8 de Mayo de 2017

Señora.

FLORES TANA GÉRÍMANIA DEL PILAR Ciudad.-

138718

De mi consideración:

De conformidad con el Acta de Junta General de Socios de la Compañía "PICALER EXPORTACIONES E IMPORTACIONES CIA. LTDA.", en sesión de carácter Universal celebrada el día seis de Mayo del dos mil diecisiete, a las catorce horas cero minutos, en el Distrito Metropolitano de Quito, provincia de Pichincha, tuvo acierto de nombrarle a usted GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA "PICALER EXPORTACIONES E IMPORTACIONES CIA. LTDA.", por un periodo de dos años, a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Quito.

Las atribuciones y deberes de GERENTE GENERAL, constan en la Escritura Pública constitutiva de la compañía "PICALER EXPORTACIONES E IMPORTACIONES CIA. LTDA.", celebrada ante el señor Notario Cuarto encargado del cantón Quito, doctor Lider Moreta Gavilanes, el doce de Marzo del dos mil once, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el veinte y nueve de Abril del dos mil once.

De esta forma se dignará ejercer la representación <u>Legal</u>, <u>Judicial y Extrajudicial de la Compañía y desempeñar todos los actos permitidos por la ley y los Estatutos</u>.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie del presente nombramiento.

Atentamente,

DÁVILA PALADINES ANIBAL ROLANDO

PRESIDENTE DE LA JUNTA

C.I. 1708534753

En el Distrito Metropolitano de Quito, provincia de Pichincha, a los ocho días del mes de mayo del dos mil diecisiete, a las trece horas treinta minutos, he sido notificado con el nombramiento que antecede y manifiesto aceptar el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía "PICALER EXPORTACIONES E IMPORTACIONES CIA. LTDA.". Prometiendo cumplir de acuerdo con el Estatuto de la Compañía y demás leyes vigentes.

FLORE<del>S TANA GERMANIA</del> DEL PILAR

C.I. 1713618518



## **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO** RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	23607
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	30/05/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	7733
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PICALER EXPORTACIONES E IMPORTACIONES CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	FLORES TANA GERMANIA DEL PILAR
IDENTIFICACIÓN:	1713618518
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

## **DATOS ADICIONALES:**

CONST. RM#. 1413 DEL 29/04/2011 NOT. 4 DEL 12/03/2011.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO, DE LA SCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN QUITO, A 30 DÍA (S) DEL MES DE MAYO DE 2017

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL



